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Soru 1) t1 ve 12 bos kimeden farkli X kiimesi
tizerinde iki fopoloji ise 11Utz de bir topoloji olur
mu? Agiklayiniz.

Ornegin X= {a, b, c} kiimesi lizerinde

©u ={¢, X, {a}, {b}, {a,b}} ve 2 = {¢, X, {c}}

topolaojilerini alirsak

1wtz = {4, X, {a}, {b}, {c}, {a,b}}
ailesi {a}{c} = {a,c}, t1ut2’nin elemani olmadigindan
bir topoloji degildir.

Soru 2) (X,1) bir topolojik uzay, Actve AcYcX
ise A ety oldugunu gésteriniz.

Y kimesi Uzerindeki alt uzay topolojisi

wwy={YNT:Tet}
dir. Aet ve ACY oldugundan YN A=Aety oldugu
gOraldr.

Soru 3) X = {qa, b, ¢, d} lizerinde t = {¢, X} ayrik
olmayan topolojisi bulunsun. A = {a, b} kiimesinin
igini, disini, siirini, kapanisini  ve  yigilma
noktalarinin kiimesini bulunuz.

0

A = (1)

dis A = ¢,

0A ={a, b, c, d}

Yigilma noktalari kimesi = {a, b, c, d}
A =X dir.

bir
karakteristigini

Soru 4) Projektif dizlemin 7 kaogeli
Gizip

tiggenlemesini Euler

hesaplayiniz.

Kose sayisi = 7; Kenar sayisi = 18; Uggen sayisi = 12 olup
projektif diizlemin Euler karakteristigi

x(T)=7-18+12=1
olarak bulunur.

Soru 5) X = {a, b, ¢} olmak lizere (X,z) ayrik
topolojik uzay ve (X,m) herhangi bir topolojik
uzay olmak lizere

f:Xt—> Xn
f(x) = b seklinde tanimlanan f fonksiyonunun
siirekli oldugunu gosteriniz.

Her B € m i¢in f-1(B) = Xve 1 ayrik topoloji oldugundan
f-1(B) € t'dur. Yani f sureklidir.

Not: Siire 70 dakikadir. Basarilar. INC




